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7 respostes a preguntes que potser
t'has fet sobre la píndola del dia
després
[inicicentrareport]Un 24,5% de les adolescents assegura haver-se pres la píndola del dia després
i un 6% confessa haver-la utilitzat més d'una vegada. Així ho assenyala l'Enquesta d'hàbits
relacionats amb la salut a alumnes de 4t d'ESO de la demarcació de Barcelona.

El preocupant és que hi ha persones que fan servir aquest medicament d'emergència com si es
tractés d'un mètode anticonceptiu més, quan realment no ho és. És per això que avui hem
volgut fer un article amb les preguntes més freqüents i les seves respostes sobre aquest
tema. Hem extret la informació del web de salut de la Generalitat i també d'altres portals
especialitzats.
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https://www.adolescents.cat/noticia/50804/respostes-preguntes-potser-has-fet-sobre-pindola-dia-despres


